( Ypok 60 )

Jlyu. Yron
-
To4yKka Ha
MNpsamas NPAMOi [Ba nyva Jyy

3 kaxxgon TOYKM npoBesnin no ABa fiyda TakK, Kak
nokasaHo Ha pucyHkax. lNonyymnuce yrnol.

1N /T

Jlyun — 3TO CTOPOH®I yrna.
Touka, U3 KOTOpou NpoBeAEHbI Nyun, —
BepLUMHA yrna.

BbIMOMHM 3aAaH1st Ha YPOKe
1. OTMeTb B TETPAAU TOUKY N NMPOBEON U3 HEE NyM.
2,

[MocTpon B TeTpaan gea yrna. OTMeTb LBETHbIM
KapaH4alloM BepLUWHbI YIioB.

3. CocTtaBb BblpaXeHUs cO ckobkamu. Hamgn ux
3Ha4YeHus.

Cnaraemoe | 40 + 1 20 13 -7 90
Cnaraemoe 1 12 - 8 70 50 -40
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( Ypok 60 )

4. Ha aspogpome 6bino 28 camonéToB. Ynereno
8 camonéTos, a npuneteno 10. Ckonbko camo-
NETOB cTano Ha aspogpome?

5. lNuenosog cobpan 10 n nunosoro méaa, 4To
Ha 10 N MeHblue, YeM uBeToYHOro. CKOMbKoO
NNTPOB LBETOYHOIrO Méaa cobpan nyenosoan?

6. HononHn ycnoBue 9TOM 3adadn OTBETOM
3agaydun 5. Pelwwun 3agauvy.

[MyenoBog cobpan 10 n nunosoro méga n |2 n
uBeToyHoro. CKONbLKO BCEro nNUTPoOB Méaa
cobpan nyenosoa?

CKonbKo nyyein? CKOMNbKO yrnos?

/ N

BbINoOnHW 3agaHua goma

1. Hangu 3HavyeHunst BblpaKeHnMn.
50+ (9 + 11) 100 — (37 = 7)

2. lloctpon B TeTpagnm Tpu nyda. [locTtpon
B TeTpaau ABa yrna.
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C Ypok 61 )

NMpsamoun yron

; &
> 2 PaCCMOTpl/I, KaK MO>XHO MNoJy4YnTb Moderb npAamMoro
==

yrna.

[MpAMble yrnbl Henpameble yrnbl

BbinonHu 3agaHus Ha ypoke
: Ham,u,m npsiMble N HenpsiMble Yrribl.

ke

2. CoctaBb BblpaXeHusi co ckobkamun. Hangm mnx
3Ha4yeHus.

YmeHbliaemoe | 20 + 6 70 40+ 9 50
Bbluntaemoe 1 17 -7 40 20+ 30

126



C Ypok 61 )

3. Hangu 3HadeHuns BblpaXeHun.
40+ 3 -1 69 — 60 + 1 48 — (10 - 2)

4. CnoptcmeHka Mpa npbirHyna B BbICOTY C LLECTOM
Ha 48 oM, a cnopTcMeHka [nHa — Ha 40 gm. Ha
CKOJIbKO AeummeTpoB [pa npbirHyna Bbille, Yem
OnHa?

5. Bbibepu cxemy. Pewin 3agauvy.

B cymKky nonoxunu 6 kr kaptodens u 5 Kr nyka.
Macca cymku BMecCTe C oBowamu paBHa 12 Kr.
Hangun maccy cymku.

T 6 5 12 2 6 5 9
S ——— = || & —
? 12

Cnoxu nuct Bymaru Tak, 4Tobbl nony4yunack
Mozesb NPsSIMOro yrra.

BbinonHu 3agaHua goma

1. Bblaucnun.
20cm+40cm—1 am 69 kr—9 kr + 40 kr

2. B 3ane 60 mecT. 3aHann mecTta 20 manbyu-
koB 1 10 geBo4ek. Ckonbko cBOOOAHbLIX MECT
ocTanocb B 3ane?

127



C Ypok 62 )

OcTpbiv 1 Tynoun yrnbl

~1 OcTpbIn yron Tynown yron

N
2%,

h/(
<O
2+3
3+2

- BbinonHn 3agaHna Ha ypoke
. Hangn npamele, ocTpbie 1 Tynble Yrhbl.

PR

2. Hangun 3HaveHuns1 BbipaXxeHnn.
36-6+5 94 -50-3 40+ 20 + 30
24 +(10-9) 78— (8 +0) (49 + 1)+ 20

3. 48+12 49 -1 18?2 38 — 30
@75—5?74—4 532 50 + 5

4. Pewwn 3agadvy. CoctaBb ABe obpaTHble 3agauun.

Ha waxmatHon gocke y Bacu n Tumbl octanoch
20 douryp. N3 HKX 9 Benbix, ocTanbHble — 4Yép-
Hble. CKOMNbKO YEPHbIX ouUryp Ha gocke?
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C Ypok 62 )

5. Bbibepu cxemy. Pelwin 3agauy.

B kHure 20 ctpaHuu. Bo BTOpHMK AH npoyun-
Tan 5 cTpaHuu, a B cpeay — eulé 2 cTpaHuubl.
CKONbKO CTpaHuL, ocTtanocb npoyntatb AHY?

? 2 20
% 3 ( X }
5 2 5 2 ?

1
e
T

20

6. Y Hagn 6b1no 6 kaTyweKk KpacHbIX HUTOK AJIS
BbllWMBaHMA N 12 KaTyLwek 3enéHbix. Korga oHa
3aKOH4YMNa BbILWKUBKY, Yy Heé octanocb 10 kary-
lwek. CKONbKO KaTylleK HUTOK noHagobunoch
ANSA BbILUMBKN?

Kakum LBeTom 0603HaYeHbl Tynble Yribl?

BbinonHun 3agaHmna goma
1. Hanan sHauveHus BblpaxXeHun.
4 —-4+8 60 — (15 - 5)

2. [nuHa nomaHou n3 Tpex 3BeHbeB — 50 cM.
[OnnHa nepsoro 3BeHa — 10 cm, a BTOpoOro
3BeHa — 20 cm. Hangu pnuHy TpeTtbero
3BeHa JIOMaHoMN.
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( Ypoku 63—65 )

3akpenneHue
1. HasoBu 1 3anuwm ymcna.

e Onpegenu paspsaHblA COCTaB 3TUX YMCer.
e 3anMwKn 4ucna B BUAE CYMMbl paspsaHbIX
crnaraembix.

2. 3anuwn BblpakeHusi. Hangn 3HavyeHus Bblpa-
XEHUN.

e YBENUYUTb LLECTb Ha NATLAECHAT.

e CyMma 4ucen LLIeCTbAECAT N COPOK.

e YMeHbLUINTb CTO Ha AeBSHOCTO.

e PasHoCTb Yncen TpuauaTb BOCEMb M OOUH.

e Kuncny copok AeBATb NpUbaBUTb YNCINO OONH.
e M3 yncna ceMbaecaT Tpy BbIYECTb YUCHIO TPU.

3. 40+402? 50+ 10 10 + 3072 20 + 20
@29—1?29+1 66 — 6?7 66 — 60
20+32 3+20 80-5072 80-70

4. CocTtaBb K KaXxaomy NpuMepy Ha CroXeHue aBa
npumepa Ha BblYUTaHUE.

(30+5 ) (4+60 ] (40+3 ) (9+90 )
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( Ypoku 63—65 )

. [NpounTtai BblpaxeHns. Ykaxku nopsaok 4encTBum
N HaNOWN 3HAYEHUS BbIPaXKEHUMN.

16-7+5 9+9-10 14 -2+8
8+6-4 2+9-3 19-5+6

. [NpounTtai BblpaxeHns. YKaxku nopsaok 4eNCTBUM
N HaWan 3HaYEHUS BbIPaXKEHUN.

8+ (5-3) 19 — (7 + 2) 16 — (6 — 3)
8+5-3 19 -7+ 2 16 -6 -3

. Ha ckonbKo nepBoe Yncro B KaXaown nape yucer
bonbLlle Unn MeHbLle BTOPOro?

12nb5 90 n 30 40 n 47 45n 5

. Bbinuwmn npumepsl ¢ otBeToM 36.

30+3 37 -1 10+20+6 100-60+6
6+ 30 34 +1 50-20+6 34 +1-1

. Hangw 3HayeHna BblpaxkeHun.
(72-2)+ 30 61-1)+10 1+ (89-280)
70— (43 -3) 100 — (69 + 1) 20+ (79 + 1)

10.3anuwu BblpaXkeHust 1 Hanan NX 3HaAYEHUS.

e /13 yncna 70 BblyeCcTb cymmy yucen 39 mn 1.
e K pasHocTtu uncen 85 n 5 npubasutb uncno 20.

e YMeHblwnTb Yncno 100 Ha pasHocTb Yncen 51 mn 1.
e YBenuuuTtb 4ncno 20 Ha cymmy dmncen 69 um 1.
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( Ypoku 63—65 )

11. BcTtaBb nponyLeHHble 3HaKn OeNCTBUN, YTOOLI
paBeHCTBa ObIfN BEPHBIMN.

826721=13 40?2 10240=70
8021021 =069 1624 26=14
7021021=79 5023021=79

12.60 — (10 + 40)? (60 — 10) — 40
& 90 — (70 - 10)2 (90 — 70) - 10

13.BcTaBb NponyLleHHbIe Yucrna Tak, YTobbl paBeH-
cTBa OblNiM BEPHbBIMM.

8+2=13+2 (100 - 90) +12 = 20
?2-10=7-0 ?2+(20-9) =15
14.CocTaBb BEpPHblE HEpPABEHCTBA U3 YMCen.
14 9 18

15.CocTtaBb BeEpHblE HEPABEHCTBA U3 BblpaXXeHUMN.
(14-6 ) ( 9+7 ] (20-4 )

16. PacctaBb ckObKM Tak, YTODbI HEpaBeHCTBa ObINn

BEPHbIMM.

10-2-3>12-5+5 14-4+2<15-9-6
17.1 m?2 20 am 60 kr'? 1 kr + 59 kr
@ 142 100 MUH 56 MUH 2 50 MVH + 8 MUH
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( Ypoku 63—65 )

18.Pewn 3agadvy. CoctaBb ABe obpaTHble 3agauun.

B Habope «benopyccknn neH» 14 candetok.
Korga 13 atoro Habopa B3s5nM HECKObKo carnde-
TOK, B HEM ocTanocb 6 candeTtok. Ckonbko can-
deTok B3snu 13 Habopa «benopycckumn NnEH»?

19.Ha cton nonoxunn 12 noxek m 6 sunok. Ha
CKOINbKO OonblLe NOXEK, YeM BUII0K, NONOXUIun
Ha cTon?

Kak n3amMeHuTb BONpoc 3aga4n, YTobbl oHa peLua-
nacb CrnoXeHuem?

20.B ogHow cnopTtuBHOM KOMaHae 15 4yernosek, YTo
Ha 3 4YenoBeka MeHbLUe, YeM B Apyron KoMaHae.
CKOmnbKO 4enoBek B Apyron KkomaHae?

21.CocTaBb 1 pewn 3agaymn.

(1 Mama — 13, Ha 6 ... GonbLue. |

oyb — ?
'D' J

(e I
2 Mama — 13, Ha 6 ... MeHbLLe.
[loub — ?

J

22.44y 12 net. AH cTtapwe [laBnuka Ha 2 roga wu
Bbile lNaenuka Ha 20 cm. Ckonbko net [Nasnu-
Ky? Ha ckonbko net AH dyget ctapuwe NaBnuka
yepes 5 ner?
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( Ypoku 63—65 )

23.Bblbepn ycrioBue 3agayn, KOTOpoe noaxoauT
K Bonpocy. Pewun 3agayy.

[ CKornbko Obif1o 0enbixX WeHKoB? ]

e bbIr1o 3 pbhkKuX LWeHKa n 2 6enblx.
e bbino 3 pbpkKX LWEHKa, a benbix — Ha 2 6onbLue.
e bbino 3 pbrknx LeHKa, a YEPHbIX — Ha 2 MEHbLLE.

24.Ha nnaHe UCTopu4ecKkoro LeHTpa ropoga Typuc-
Tbl yBUAenu 7 ynuy, 15 nepeynkos u 2 0ynbea-
pa. Ha CKOSibKO MeHbLUEe yrnuu, YeM Mnepeyrkos,
B 3TOW YacTu ropoaa?

25.[lononHu ycnosue. Pelwun 3agadvy.

Ha rope 0bino |2 nbikKHUKOB 1 2 cCHOy6opanCTOoB.
C ropbl cbexanun 9 4venoek. CKOSMbKO YenoBeK
OCTanocb Ha rope?

26.B WKONbHYK CTOSIOBYIO MPUBE3NN HECKONbKO
necqaTtkoB auvy. B nepBbl AeHb u3pacxogoBa-
nn 20 auu, a Bo BTopont — 30 auu. OcTtanocbh
40 aunu. CKONMbKo OECATKOB SUL NPUBE3NU B
LLIKOJSTbHYO CTOSOBYHO?
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( Ypoku 63—65 )

27.KoTopblnn yac?

28./3mepb ONUHbLI OTPE3KOB.

e Hauyeptn oOTpesok, AnvMHa KOTOpPOro paBHa
CYMMe ANNH 3TUX OTPE3KOB.

29.Ha4depTn nomaHy U3 TPEX 3BEHLEB, AJIMHA
KOTOpoW paBHa 9 cwm.

30. Ckonbko oTpe3koB? CKONbKO ny4vyen? ~
31. CKOSbKO OCTPbIX, TYMbIX U NPAMbIX YrnoB?

NN N

32.BepHO nNu, 4YTO Ha PUCYHKe
NPSIMbIX YrIOB MEHbLLUE,
YyeM OCTPbIX?
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( Ypoku 63—65 )

NMpoBepb cebs

1. YKkaxu BepHOe paBeHCTBO.

Al6—_(6+3)=7 P 16-6+3=7

2. B kakomn 3anmcm Hy>XHO NOCTaBUTb 3HaK > 7

Asg+1249-1] Pea_12100-50

3. YKaxu npsamon yron.
NS = A
4. YKaxu BepHOe peLleHne 3agadn.

OT Kycka TkaHn anmHon 40 M cHayana oTtpesanu
20 m, a notom — ewe 10 m. Ckonbko MeTpoB
TKaHW OcTanocb?

A1)y40-20=20(m)| P1)40-20=20m)

2)20 - 10 =10 (M)| |2) 20 + 10 = 30 (m)

5. Hangwn nvuwiHee 4ncrno cpean vmcen.

A12 IS34 B65 r78
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( Ypoku 63—65 )

3agaHus U NPOEeKTbl

1. Anecb n AHa cgenann M3 OyMaXHbIX Tapernok
MOLENM 4acoB W MoKasann Ha HUX HeKoTopble
cBou 3aHATUA ¢ 8 4 go 20 u.

OTBeTbTE Ha BOMPOCHI.

e B KOTOPOM 4Yacy HauyMHalTCH YPOKU B LLUKOSE
y Aneca n AHbl?

e CKONbKO BPEMEHU ONATCA YPOKN?

e Yem 3aHumaetca Anecb ¢ 14 4 go 16 4?

e B KoTopom 4acy AHa HaunHaeT urpaTb Ha
CKpunke? 3akaH4yMmBaeT urpaTb Ha CKpUMNKe?

e Ckornbko 4yacoB Anecb urpaet B coytbon?

2. Cpenante n3 DymMaxkHbIX Tapenok Moaenu 4yacos
A4 KaXkaoro YneHa saiueu rpynnbl. [Tokaxute Ha
HUX CBOW 3aHATUA B TedyeHue OHA. PacckaxuTe
apyr apyry ob aTux 3aHATUSIX.
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